物理科学与信息工程学院 会议纪要

(2022年第33期)

学院办公室

2022年9月27日

2022 年第 8 次党委理论学习中心组学习纪要

9月27日上午,学院党委书记高金华在10#C209会议室主持召开党委理论学习中心组集体学习,纪要如下:

会议集体学习了习近平总书记在 2022 年 7 月 29 日至 30 日中央统战工作会议上的讲话精神。

副院长、九三学社聊城大学主委范鑫烨,结合工作实际,做《为促进中华儿女大团结凝心聚力》的重点发言。作为一名民主党派人士,他谈到,大团结大联合是统一战线的永恒主题,中国共产党从成立之初就提出了团结联合其他阶级阶层的战略思想,赋予了统一战线大团结大联合的重要使命。尽管统一战线在不同时期担负的历史任务有所不同,团结联合的范围对象有所变化,采取的政策策略也有所区别,但凝聚人心、汇聚力量的法宝作用始终没有改变。国家如此,民族如此,我们所工作的高校也是如

此,除了负责好本科生和研究生教育的基本工作,更要胸怀服务 国家发展的志向。我们要不负期望、真抓实干,增强做好新时代 统战工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,努力在补短板上下 功夫,在敢担当上作表率,在善作为上动脑筋,不断巩固和发展 统一战线团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。

大家一致认为,要深刻认识以习近平同志的讲话精神,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。要根据学校的阶段性建设任务和发展目标,画出最大同心圆,找到最大公约数,最大限度地调动广大统战成员的积极性,充分发挥统战工作的特色与优势,凝聚人心、汇集力量、建言献策,为学校改革发展多作贡献。

党委理论学习中心组成员参加会议,学院办公室主任、团委书记、专职组织员、党支部书记、辅导员等列席会议。